f [
]
|
i
250 T T (7 49 PLLA
15K8S ¢/c 180 13K8S ¢/c 180 2K16, L=3800 o 120 13K8S c/c 180, 13K8S ¢/c 180, 9KBS c/c 180, 200
8 : : 'S o , (o] '
2 i i ~ L=2060 fr& g6Ifi o L=1100 fr& g6ifi o ] L=1100 fr& nedri bron
'—I (:S L=300 fr6 gOUfi N\ 300 L=1800 fr& odifi 2004 10K10, L=3200 T sndir efri bron h‘urogorggg #- 880 * N upp undir bifa ga" &{ £ o glugga og upp undir bit
0g upp undir loft A # o og upp fyrir hurd s . N ] »
~ < " o o o
g]: " A AR 13K8S c/c 180, ] 2 /, /e QI QI 9I
-— I 2 = Z A4 WA
4K10, L=2550 e —r > /L=206f0‘ 116 geifi og 4K10, L=2800 77 /J// / /
upp efri brGn hurdar * // )
= 4K16, L=3600 4K12, L=2900
4K12, L=3200 4K12, L=2650 // / 150 2}9KBS ¢/c 150, 4K12, L=2900
. L ¥y 200
Ath. beygist ina 1 loftplGtu " oo B 760 . K12 Le3000 . ] =100+ 1330
- . ' medfram glugge
N E o e
— S g
N : ——_1?°
13K8S ¢/c 18D, ©
¢ - 5~ Sala S6-09 Sala S7-09
Sala S1-09 Sala S2-09 L=4020 fr& gbIfi og SGI? S:zt 09 ,,,_.//1\3/"/* SOI? 'Szo % 1120 1120
1:20 1: 20 4 upp efri bran hurdar® 00, 525 ) : :
A L
4K12, L=3000 5N o) - L ) 8 :
A k= e
N g 3
o & L
wb & * » &
o
* 100 o 8 ‘
150 Sala S3-~09 w 3
120 X K8S c/c 200,
: g K8S c/c 200, e — oo co00 A
” J L=750 v =
A / —
! m M) ) m o | m m m ) \ m M | \5' i
N
— I
o 00 100 100 0 = A Q | i i ] " % 2K12,L=4700
3 o ?o 8 g
K8S c/c 200, L. 5 5 L. K8S c/c 200, —
5 K8S c/c 200, 8 8 K8S ¢/c 200, cf: 21100 500 y \ ) | 3
@ L=750 L l L=750 \\\x; g :
| 5 5 < BN —BKIT
R . A . ﬁ " | == 74 > T N4 N M N1~ N 1 it A L=4600 o
/W ! 1 ] ) | R 150 I 8.
' bS]
' s ;a ] e ¥ K 16,L=4700
4K12, L$4400 50 N Q 1 Q 4 7 " | 1 [ 4K12,L=4400
© © 1501] o |
3 X
- X ? Py - *
o 1Q \ \4\ N, 7K10, L=1100 |¥ w1 7k0, L=1100 A L / \ ] 8
3 S N > -~ ® 3825
(‘? 8K 10 L. L L AN / ![ P —— L————h \\% / ANANAN 8K10 L 15?_ 150 — s
' < N 550 550 . 24200
AN
L=4200 - N — o
8 | | g 580 200
2] ) 4 o / — e —— < /
o » / B o . KBS c¢/c 200, 00 200
S 7
N\ : \ L L=2400 2 -—
C S|
| e #:: 4 580 L r 580 Jr % i} Lg
© o
1050 \ 150, (150, 1650 o |8 ,_:_,
S E KBS c/c 200, K8S ¢/c 200, / 3
=24 L=2400
2500 _ L=2400 o 3 8 o B 2500 J
s} o 4 2400 ) ./ "
— = -~ - - 100 Biti B3-09
L L 1:20
00 0
o L O
re 100 160 b
5 & N
%]
Vinkillar: 2BMF105 m/rifi Okt
Boltar innsteyptir Neglar: 8BMF40/60 1 sillu fof T3 Boltar innsteyptir
4 iti - M12x200 sbr. grunnmynd 8BMF40/40 1 sperru M12x200 sbr. grunnmynd
Biti 81—09 Bltl1 8220 09 Skinnur: 40x40x4,0 Skinnur: 40x40x4,0
1:20 ' 150 200 [ sillu s
£ Sperr 18 Perr, 8.
2K12 ~50x225 \20x225
Q K8S c/c 200, r_;’ TF ; "
S - s 150 200 :
Silla K18-63x150 Silla K18-63x150
g " J L=800 ) 1 ' . =) K12 : §.T\T
N
2K16 , L=12000 K18-50X225 K8S c/c 200, 4K10 A 2 2K16 :\7 » § KBS c/c 200, ¥ Rﬂ\H 2416
K18-50X225 - - © ~ I L 2K16 L=800 2K16
K18-50X225 / 150 - L‘Hoosoo \ e N l, KBS c¢/¢ 200, — N _K8S c/c 200,
I M =N = + & =750 wo g Al o [ =780
2 X - . . M ¢ 8 s L=7 50 K N - 50
- E:’ warooti serr e (F Mdrbolti SAIT FX q 2K16 , L=5000 NP | = o © 3 o
Grbolti SPIT FIX [ M12x140 ¢/c 1200 200 | * 3 X & — 2 R B S
Marboiti S L \2K16 , L=12000 M12x140 c/c 1200 Skinnur: 40x40x4,0 akio| M 10| © Q N | TR 3 “
2‘2'2:1?04%/2013%0 Skinnur: 40x40x4,0 |} 7\ \ 2 \ S k KB$ c/c 200, \\ Z
nnur X X4, e -
| [ 2001 4_ o o P =4 ¥ L =100 J g 2
200 o X K8S c¢/c|200 2 i 200 K10 A - 200
[ 8 / K10S ¢/c 200, 22500 g \ \ T
i K10S ¢/c 200, / A / L=950 150 550 » \
2K10 ¢/c 200 -~ o o )
2K10 o/c 200 / L=950 150 2K10 ¢/c 20% / A 2 — | LS KBS c¢/c|2004¢ A *
c 3 = o \ - \l
K8S ¢/c 200, 2 A 1 K10S c/c 200, o 3 . \ 2K16 2K20 550 | -72°00 2K20
(@] f———— _—————1
2K12, L=3650 (500+2650+500) L=1240 o | e ¥ S 150 o | 150
o o \ / g .1 2K10 C/C 200 / 150 at 150 : 8 \
100 3 2K16
. . - JJ/M 4 \ S K12 8 : 50 =
i 1 4L 2K10 ¢/c 200, === K12y S 5 1
5 . L\ Z 1 2K10 c/c 200/ 2= = & = JT TF } \ v T50
‘ F F v g T W— W_— © A ‘ \l o } K12 o
2 o)
d L ) —_— "
— K8 c/c 200, L=3000(200+2600+200) — - ] / g ” K10 c/c 200
° — 1 — | ) ] S #K10 ¢/c 200 ,
Q Nt o L \.
© K8 c/c 200, L=3000(200+2600+200) l ( ' s K8S /¢ 200, 150 K8S c/c 200, |
K8S c¢/c 200, 50 - L=1330 #K10 c/c 200
| R L=
\ B b L=1350 2K10 , L=6800 | / | \— f
‘ 2K12, L=4000 ! 2410 . 126890 | [ | — o I
‘ —— - {
— o *QL pa- ] p <4 - ' I ~—
—
| ] | > f C K10S ¢/c 200, ! , | L & it |
P - = - - - - = - - - K10S c/c 200, N — ' o500 3 . ) 1 | g E
o 2K10, L=4000(250+3500+250) I L=2500 L=2500 R o ~_——_—+ L K1ps C/C 200, 2
S 1 P | L1800 N
Gat 2K10, L=4000(250+3500+250) ; | ,
! 0240 ) ] 2K16, L=4000 o B
\ AN N o
2K16, L=4300(400+3500+400) '
* : \ - o ; :
! Y 150 2k =9650 . H Snid FO9 Snid GO9
150 2K20, L=9650 77 2620, L=985 L Snid D09 N~ Snlb’ EO9 1:20 1:20
- . §§ ‘ \ - -— K16, L=9650 / 120 150 he2o
2K8S K8S ¢/c 200, @[\ 2K8S c¢/c 200, K16, L=96%0 ' Snid HO9
L=1700 Lt=2180 | 4 L=1700 3 H
o p )
R ] = —T L
o = bygg:,)' al /
L Afgrelte
- __J , Snid C09
100 100 _J Snid BO9 Ay
100 120
i
Snid A09 y
120 J EHF 51,1‘<2VO
0 50mm 100 Mkv. 1:1 VERKFRADISTOFRFA . . :
(e devie e e dpndee by e e e L] BUféOl’VIfkl H Y D,
L A A B B B LA L R N I R B Loft vfir 1 2. hed AA JS |27.10.99
0 1.0m 20 Mhv. 1:20 Homraborg 14A  Sfmi 564 3377 ort yti .+ 09 <. @m(%t%éh
200 Képavogi Myndsendic 564 2973 Snido |l 0g slur -
[sland Netfang byggd@centrum.is 99.02-1.09
. Y o~ . . .
Leikskdli Haholti 17, Hafnarfirdi 109
breyting | degs. samp.




